
O.D. Nº 1172 DIPUTADOS - N.../ C...

cial, al equipo de fútbol “Los Murciélagos”, a la atleta 
Mariela Almada, a la jugadora de tenis de mesa Giselle 
Muñoz, todos originarios del partido de La Matanza, al 
atleta Guillermo Marro (abanderado de la delegación), 
al yudoca Jorge Lencina (medalla de bronce, categoría 
90 kilos), al ciclista Rodrigo López (medalla de bronce, 
categoría “persecución individual”); al yudoca José 
David Effron (medalla de plata, categoría B2 hasta 81 
kilos); a la nadadora Nadia Báez (100 metros pecho, 
medalla de bronce); y al atleta Hernán Barreto (200 
metros T35, medalla de bronce).

Sala de la comisión, 10 de octubre de 2012.

María L. Storani. – Héctor H. Piemonte. – Elsa 
M. Álvarez. – Bernardo J. Biella Calvet. – 
Hugo Castañón. – Ricardo O. Cuccovillo. 
– Víctor N. De Gennaro. – Gladys S. 
Espíndola. – Olga E. Guzmán. – Susana del 
V. Mazzarella. – Pedro O. Molas.

INFORME

Honorable Cámara:

La Comisión de Discapacidad, en la consideración 
del proyecto de resolución de la señora diputada Bal-
cedo; los proyectos de resolución del señor diputado 
Sciutto y los proyectos de resolución de la señora 
diputada Bianchi (I. M.); todos ellos referidos a la parti-
cipación de la delegación enviada por nuestro país a los 
Juegos Paralímpicos de Londres 2012, entre los días 29 
de agosto y 9 de septiembre de 2012, ha aceptado que 
los fundamentos que los sustentan expresan el motivo 
del mismo y acuerda que resulta innecesario agregar 
otros conceptos a los expuestos en ellos.

María L. Storani.

FUNDAMENTOS

1
Señor presidente:

El nadador, Guillermo Marro, será el abanderado 
argentino en los Juegos Paralímpicos de Londres 2012. 
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Dictamen de comisión*
Honorable Cámara:

La Comisión de Discapacidad ha considerado el 
proyecto de resolución de la señora diputada Balcedo; 
los proyectos de resolución del señor diputado Sciutto 
y los proyectos de resolución de la señora diputada 
Bianchi (I. M.); todos ellos referidos a la participación 
de la delegación enviada por nuestro país a los Juegos 
Paralímpicos de Londres 2012, entre los días 29 de 
agosto y 9 de septiembre de 2012; y, por las razones 
expuestas en el informe que se acompaña y las que 
dará el miembro informante, aconseja por unanimidad 
su tramitación, conforme lo establece el artículo 114, 
segundo párrafo, del Reglamento de la Honorable 
Cámara del siguiente

Proyecto de resolución
La Cámara de Diputados de la Nación

RESUELVE:

Declarar su beneplácito a la delegación enviada por 
nuestro país a los Juegos Paralímpicos, compuesta por 
142 atletas, que se desarrollaron en Londres entre los 
días 29 de agosto y 9 de septiembre de 2012, en espe-

*  Artículo 108 del reglamento.
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Marro tiene una extensa trayectoria en competencias 
internacionales de alto rendimiento, ya que ha repre-
sentado a la Argentina en numerosas oportunidades. 
Este año tendrá la oportunidad de proteger uno de los 
máximos emblemas nacionales.

Guillermo nació en Pergamino, provincia de Buenos 
Aires y compite nadando el estilo de 50 m libres, 100 
m espalda y posta 4x100. Marro, de 25 años, padece 
una artogrifosis congénita, una discapacidad del tren 
inferior que le produce una limitación articular en las 
piernas pero no le impidió coronarse subcampeón mun-
dial del hectómetro espalda en categoría paralímpica S7 
al conquistar la medalla de plata en la ciudad inglesa 
de Manchester donde batió el récord parapanamericano 
en los cincuenta metros al cronometrar 36 segundos y 
24 centésimas.

Próximo a cumplir veintinueve años el 1º de julio, 
Guillermo Marro es un especialista en los cincuenta y 
cien metros estilo espalda que participará de su cuarto 
Juego Paralímpico al que arribará consolidado como 
uno de los mejores deportistas a nivel internacional 
gracias al fruto de su esfuerzo diario.

Con inicios en la categoría infantil de la Federación 
de Aficionados de la Natación del Norte de Buenos 
Aires (FANNBA) donde competía contra rivales con-
vencionales hasta que a los dieciséis años irrumpió en 
el alto rendimiento bajo la guía técnica de la profesora 
Marcela Belviso, quien dirige el equipo paralímpico 
del Club River Plate que junto a Independiente son las 
dos únicas instituciones que cuentan con un plantel de 
natación adaptada, Guillermo Marro también dirige la 
fundación que –bautizada con su nombre– promueve 
el desarrollo del deporte argentino de alto rendimiento 
en sus diferentes disciplinas.

Entre sus logros destacamos las medallas de oro 
en los Juegos Parapanamericanos en México D.F. en 
año 1999, los Juegos Parapanamericanos de Mar del 
Plata en 2003, los Juegos de Open Río de Janeiro en 
2011 y el Para panamericano de Guadalajara del año 
2011. Las medallas de plata obtenidas fueron en el 
Parapanamericanos de Río de Janeiro del año 2007, el 
Parapanamericano de Guadalajara 2011 (por equipo) 
y Mundial Durban en Sudáfrica en el año 2006. Entre 
las medalla de bronce destacamos el Paralímpicos 
Sydney 2000 y Beijing 2008; y el Parapanamericano 
de Guadalajara 2011 (por equipo). Adjunto títulos 
conquistados y premios.

Por los motivos expuestos es que solicito de mis 
pares el acompañamiento del presente proyecto de 
resolución.

Títulos conquistados

–Campeón y récord argentino desde 1996.
–6º en el Campeonato Mundial de Nueva Zelanda 

1998.
–Campeón y récord panamericano México 1999.
–Campeón y récord sudamericano Brasil Open 2000.

–Récord mundial y Medalla de Bronce Juegos Para-
límpicos Sydney 2000.

–Medalla de plata Campeonato de Sheffield - Ingla-
terra 2001, 2002.

–Medalla de pro y récord del mundo en 50 m espalda 
Berlín - Alemania 2002.

–Medalla de oro Badajoz-España 2002.
–Medalla de bronce Campeonato Mundial - Mar del 

Plata - Argentina 2002.
–Récord Panamericano 50 m espalda Mach Interna-

cional River 2003.
–Séxtuple medallista Panamericanos Mar del Plata 

- Argentina 2003.
–Medalla de plata Juegos Paralímpicos - Atenas 

2004.
–Récord panamericano 100 m espalda.
–Récord panamericano 50 m espalda desde el año 

2002.
–Medalla de oro 100 m espalda Campeonato Abierto 

Circuito Caixa, 2005, Porto Alegre-Brasil.
–Medalla de oro 100 m espalda en el Abierto de 

Minnessotta-USA 2005.
–Medalla de oro 100 m y 50 m espalda en el Pre-

mundial, Durban - Sudáfrica, 2006.
–Medalla de plata Visa World Championships Man-

chester, Inglaterra, 2006.
–Medalla de oro 100 m espalda Campeonato Abier-

to, Circuito Caixa, 2006, Porto Alegre, Brasil.
–Medalla de plata Campeonato Mundial, Durban - 

Sudáfrica, 2006.
–Medalla de oro 100 m espalda Campeonato Abier-

to, Circuito Caixa, 2007, Porto Alegre, Brasil.
–Triple medallista, campeón panamericano y récord 

del mundo, Río de Janeiro, Brasil, 2007.
–Récord mundial 100 m espalda, año 2007.
–Medalla de oro 100 m espalda Campeonato Abier-

to, Circuito Caixa, 2008, Uberlandia, Brasil.
–Medalla de oro, plata y bronce Campeonato Abierto 

Can-Am, 2008, Victoria, Canadá.
–Medalla de bronce Juegos Paralímpicos, Beijing, 

2008.
–Medalla de plata 100 y 50 m espalda, Berlín, Ale-

mania, 2009.
–Récord panamericano 50 m espalda Berlín, Ale-

mania, 2009.
–6º puesto en 100 m espalda en la Copa del Mundo 

Visa, Manchester, Inglaterra, 2010.
–Medalla de plata y récord panamericano en 50 m 

espalda, Berlín, Alemania, 2010.
–Medalla de plata en 100 m espalda, Berlín, Ale-

mania, 2010.
–6º puesto en 100 m espalda en el Campeonato 

Mundial, Einhoven, Holanda, 2010.
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–Medalla de oro 100 m espalda meeting internacio-
nal Río de Janeiro, Brasil, 2010.

–Medalla de oro 100 y 50 m espalda USA Can-Am 
Minneapolis, Minnesota, 2011.

–Medalla de bronce 100 m espalda BT World Cup 
Manchester, Inglaterra, 2011.

–Medalla de plata 100 m espalda Pan Pacific Cham-
pionship, Edmonton, Canadá, 2011.

–Medalla de oro, plata y bronce y Campeón Parapa-
namericano por 4ª vez consecutiva en 100 m espalda 
Juegos Parapanamericanos - Guadalajara, México, 2011.

Premios

–Mejor deportista de la ciudad de Pergamino.
–Merito olímpico “Clarín 2000”.
–Reconocimiento olímpico “Olimpia 2000”.
–Trayectoria deportiva “Olimpia 2001”.
–Reconocimiento del gobierno de la Provincia de 

Buenos Aires.
–Deportista de oro “Cablevisión Canal 2” y “FM 

Flash”, 2000.
–Premio Jorge Newbery de plata 2002 entregado por 

el gobierno de la Ciudad de Buenos Aires.
–Deportista del año diario La Opinión y “STC Canal 

4”, 2002.
–Medalla de plata declarada de interés nacional por 

la Honorable Cámara de Diputados.
–Deportista sobresaliente de la ciudad de Pergamino, 

provincia de Buenos Aires.
–Deportista de oro “Cablevisión Canal 2” y “FM 

Flash”, 2004.
–Premio Jorge Newbery de plata 2005 entregado por 

el gobierno de la Ciudad de Buenos Aires.
–Premios Fox Sport Edición 5 DHL, 2007.
–Premio Jorge Newbery de plata 2008, entregado por 

el gobierno de la Ciudad de Buenos Aires.
–Medalla otorgada por el gobierno de la ciudad de 

Buenos Aires.
–Inauguración del natatorio municipal “Guillermo 

Marro” en la localidad de El Socorro, Pergamino, 2008.
–Premio Jorge Newbery de plata 2009, entregado por 

el gobierno de la Ciudad de Buenos Aires.
–Ternado para los premios Olimpia, 2009.
–Diploma de honor a los 100 mejores deportistas de 

la década Fundación Konex.
–Premio Jorge Newbery de plata 2010 entregado por 

el gobierno de la Ciudad de Buenos Aires.
–Premio Jorge Newbery de plata 2011, entregado por 

el gobierno de la Ciudad de Buenos Aires.
–Premio de reconocimiento a la trayectoria deportiva 

2011 entregado por la Secretaría de Deporte de la Nación.
–Ternado para los premios Olimpia, 2011.
–Embajador deportivo de la Nación.

Rubén D. Sciutto.

2

Señor presidente:
Este proyecto tiene la intención de valorizar el 

esfuerzo y sacrificio de este grupo de deportistas que 
representarán al país en estos juegos.

Se trata de una delegación muy nutrida e integrada 
por atletas paralímpicos con muy buenas expectativas 
de obtener medallas en sus respectivas especialidades.

Estos atletas han demostrado ser dignos representan-
tes de nuestro deporte en las anteriores competencias 
en las que participaron, por lo que considero que este 
reconocimiento, previo a su actuación, es merecido.

Por todo ello es que solicito a mis colegas diputados 
el acompañamiento para la aprobación del presente 
proyecto.

María E. Balcedo.

3

Señor presidente:
El yudoca cordobés Jorge Lencina obtuvo hoy la 

medalla de bronce en los Juegos Paralímpicos Lon-
dres 2012 y sumó la tercera presea para la delegación 
argentina.

Lencina, disminuido visual de 37 años de edad, se 
quedó con el tercer puesto en la categoría de hasta 90 
kilogramos al superar en el combate decisivo al iraní 
Hani Asakereh.

En cuartos de final, Lencina había superado al bra-
sileño Alonso, mientras que en semifinales cayó ante 
el británico Imgram.

Con el logro de Lencina, el judo sumó su segunda 
medalla, luego de que ayer el riojano José David Effrón 
se quedara con la de plata.

Por su parte, la atleta bonaerense Mariela Almada 
finalizó sexta y obtuvo un diploma paralímpico en la 
competencia de lanzamiento de disco.

Almada, también disminuida visual, quien fue me-
dallista de bronce en los Juegos Paralímpicos Beijing, 
registró una marca de 35,62 metros.

Fuente: www.diaadia.com.ar 1º/9/2012.
Por la significación que esta medalla olímpica tiene 

para el deporte nacional, solicito a los señores diputa-
dos que me acompañen con su firma.

Ivana M. Bianchi.

4

Señor presidente:
El ciclista Rodrigo López conquistó la medalla de 

bronce, la primera para la delegación argentina, en la 
prueba de persecución individual de los Juegos Para-
límpicos Londres 2012.
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López, ciclista de Fadepac (Federación Argentina 
para Deportistas con Parálisis Cerebral), de 33 años, 
ocupó en el velódromo londinense el tercer lugar en el 
podio con un tiempo de 4m 04s 559/1000, venciendo 
en la carrera decisiva al alemán Michael Teuber.

El oro fue para el británico Mark Lee Colbourne 
(3m 53s 881/1000) y la plata, para el chino Zhang Yu 
Li (4m 00s 881/1000).

De esta forma, el entrerriano le dio la primera me-
dalla en los juegos a la Argentina, que viajó a Londres 
con una delegación de 60 deportistas que competirán 
en 15 disciplinas.

López, actual campeón mundial (con récord inclui-
do) de kilómetro en pista, se había llevado un diploma 
el jueves pasado, al finalizar séptimo en la prueba de 
kilómetro.

Se trata de la segunda medalla en la historia para 
López, que fue medalla de bronce en los Juegos Atenas 
2004, en ruta.

Además, en la apuntada cita griega sumó otros dos 
diplomas, en kilómetro y contrarreloj. Mientras que en 
Beijing 2008 cosechó tres diplomas.

Fuente: www.losandes.com.ar 31-8-2012
Por la significación que esta medalla olímpica tiene 

para el deporte nacional, solicito a los señores diputa-
dos que me acompañen con su firma.

Ivana M. Bianchi.

5

Señor presidente:
El cordobés José David Effrón logró este viernes la 

medalla de plata en los Juegos Paralímpicos de Lon-
dres 2012, luego de caer en la final ante el ucraniano 
Olexandr Kosinov.

En la categoría B2 hasta 81 kilos, Effrón –de 22 
años– le había ganado en cuartos al iraní Seyed Amir 
Mirhassan Nattajsolhdarla y en la semifinal al español 
Abel Vázquez (por 2 waza-ari).

Sin embargo, en la pelea decisiva, el argentino cayó 
ante el ucraniano por Golden Score (una especie de 
muerte súbita ya que venían con igual puntuación hasta 
el final de la lucha).

La medalla obtenida por Effrón es la primera pla-
teada para la Argentina, y la segunda del día, luego de 
que el ciclista Rodrigo López se calzara la presea de 
bronce en persecución individual.

Antes, el yudoca ciego Fabián Ramírez no pudo 
ganar su tercera medalla en Juegos Paralímpicos, ya 
que quedó eliminado en el repechaje.

Fuente: www.diaadia.com.ar 1-9-2012
Por la significación que esta medalla olímpica tiene 

para el deporte nacional, solicito a los señores diputa-
dos que me acompañen con su firma.

Ivana M. Bianchi.

6

Señor presidente:
Paralímpicos: Barreto sumó nueva medalla de bron-

ce para Argentina.
El atleta Hernán Barreto consiguió hoy la cuarta meda-

lla de bronce para la Argentina en los Juegos Paralímpicos 
de Londres 2012, al culminar en la tercera colocación en 
la competencia de 200 metros de la categoría T 35.

Barreto, de 21 años y oriundo de la localidad bonae-
rense de Zárate, completó la carrera con un tiempo de 
26s.59, detrás de Iurii Tsaruk, de Ucrania, quien ganó 
con nuevo récord mundial de 25s 86, y de Xinhan Fu, 
de China, quien empleó 26s 21.

Así, con esta actuación en el estadio Olímpico de 
Londres, Argentina cosechó su quinta presea en los 
Juegos Paralímpicos, ya que anteriormente había ga-
nado una de plata y tres de bronce.

El atleta argentino se acreditó el primer puesto de su se-
rie para acceder a la final, en la que tras gran carrera pudo 
conseguir una nueva medalla para el deporte nacional.

Asimismo, el zarateño supo quedar muy cerca ante-
riormente de conseguir otra presea en la prueba de 100 
metros, donde llegó en el cuarto lugar.

Barreto hizo su debut en un Juego Paralímpico des-
pués de conseguir la medalla de oro en los 200 metros 
libres en los Juegos Parapanamericanos de Guadalajara 
2011 (Télam).

Fuente: www.lanuevaprovincia.com 6-9-2012.
Por las razones antes expuestas, invito a los señores 

diputados a que me acompañen en la aprobación del 
presente proyecto.

Ivana M. Bianchi.

7

Señor presidente:
La nadadora argentina Nadia Báez alcanzó una me-

dalla de bronce en los 100 metros pecho de los Juegos 
Paralímpicos Londres 2012, registrando además el 
récord panamericano en su categoría.

La bonaerense Báez, con discapacidad visual (SB 
11), mejoró su marca en la clasificación en la serie con 
un tiempo de 1m 32s 07/100, mejorando por 3s. 56/100 
la marca que ostentaba.

Pero en la competencia final batió nuevamente 
su tiempo y marcó el récord continental con 1m 31s 
21/100.

La medalla dorada quedó en manos de la sueca Maja 
Reichard, con 1m 27s 98/100, mientras que su escolta 
y ganadora de la presea de plata fue la ucraniana Yana 
Berezhna, con 1m 29s 99/100.

La participación en los Juegos Paralímpicos es signo 
del esfuerzo y la excelencia deportiva lograda por los 
atletas con algún tipo de discapacidad, siendo ejemplo 
de superación para la sociedad en su conjunto.
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Por todas estas razones, invito a mis pares a acom-
pañarme con su firma.

Ivana M. Bianchi.

8

Señor presidente:
La Argentina en los Juegos Paralímpicos de Londres 

2012 contó con la participación de 142 deportistas en 
15 disciplinas distintas, como una de las naciones de 
Latinoamerica más numerosa por participantes.

Es oportuno que esta Honorable Cámara destaque 
la participación de estos 142 deportistas que con su 
ejemplo de superación siembran valores en la sociedad.

El medallero argentino en los XIV Juegos Paralím-
picos quedó del siguiente modo:

1 plata: José Effron (judo).
4 bronces: Rodrigo López (ciclismo), Jorge Lencina 

(judo), Nadia Báez (natación, 100 metros pecho) y 
Hernán Barreto (200 metros T35).

Diplomas:

Ignacio González (4): diploma paralímpico por su 
séptimo puesto en 400 metros libre S12 (4.34.38), sexto 
puesto en 200 metros medley (2.20.73), séptimo puesto 
en los 100 metros espalda (1.04.40) y octavo puesto en 
100 metros pecho SB12.

Nadia Báez por su octavo puesto en los 400 metros 
libre S11 (6.15.98).

Daniela Giménez: séptimo puesto en 100 metros 
pecho S9 (1.21.99).

Yanina Martínez: cuarto puesto en 100 metros T36 
(15s).

Nadia Schaus: quinto puesto en 100 metros T36 
(15.14).

Anabel Moro: séptimo puesto en 100 metros pecho 
SB12 (1.23.42).

Guillermo Marro, 100 metros espalda S7: quinto 
puesto (1.13.97).

Mariela Almada, lanzamiento de disco: sexto puesto, 
con una marca de 36,52.

Fernando Eberhardt, tenismesista clase 1: se encuentra 
entre los mejores ocho del mundo en su clase (individual).

Rodrigo López (2): sexto puesto contrarreloj indivi-
dual C, con un tiempo de 27.42.7 y séptimo puesto en 
la prueba de kilómetro (1.10.689).

Alberto Luján Nattkemper, prueba individual por 
sprint B en pista junto con su guía, Jonatan Ithurrart: 
séptimo puesto.

Sebastián Baldassarri, en lanzamiento de disco F11: 
finalizó en el cuarto puesto de la tabla general, con una 
marca de 34,03.

Sergio Paz, en lanzamiento de disco F11: sexta po-
sición, logrando una marca de 32.44.

Gustavo Fernández, tenis: fue uno de los mejores 
ocho atletas de los Juegos.

Hernán Barreto (T35, 100 metros): obtuvo diploma 
paralímpico en 100 metros T35. Resultó en 4° puesto 
con una marca de 13.26.

Por todas estas razones, invito a los señores diputa-
dos a acompañarme con su firma.

Ivana M. Bianchi.

9

Señor presidente:
Al igual que los Juegos Olímpicos 2012 organizados 

en la ciudad de Londres, Inglaterra, acaban de finalizar 
en la misma ciudad los Juegos Paralímpicos 2012, en una 
nueva fiesta ecuménica del deporte y la confraternidad.

La delegación nacional, compuesta por 63 deportistas, 
culminó su actuación obteniendo cinco medallas –una de 
plata y cuatro de bronce– y veintitrés diplomas, colocando 
a nuestro país en el puesto 62 del medallero y alimentando 
una tradición iniciada en 1960, cuando la Argentina parti-
cipó por primera vez de los Juegos Paralímpicos.

Pero más allá de los resultados deportivos, la partici-
pación nacional permite ver el desarrollo de un trabajo 
a largo plazo, con planificación y coordinación federal, 
en la búsqueda de que el deporte se efectivice como una 
verdadera herramienta de integración social, de valo-
ración personal y de solidaridad humana. Las políticas 
públicas de apoyo al deporte paralímpico permiten a la 
vez visualizar, en el trabajo de nuestros deportistas y 
equipos técnicos, cómo el deporte puede constituirse en 
un espejo donde verse y ser visto, y transmitir valores 
vinculados a la solidaridad y la colaboración ante las 
dificultades y los obstáculos de la vida misma.

Concluyen así doce días de competencia, pero más 
que ello, un tiempo de convivencia, diversidad, respeto 
y educación. En cuatro años, el continente americano 
será testigo, con la ciudad de Río de Janeiro como sede, 
de un nuevo encuentro que permitirá a nuestros depor-
tistas con capacidades diferenciales seguir mostrando 
su esfuerzo y dedicación.

Es por todo lo expuesto que solicito a mis pares la 
aprobación del presente proyecto de resolución.

Rubén D. Sciutto.

ANTECEDENTES

1
Proyecto de resolución

La Cámara de Diputados de la Nación
RESUELVE:

Expresar beneplácito por el atleta Guillermo Marro, 
quien será abanderado argentino en los Juegos Paralím-
picos de Londres 2012.

Rubén D. Sciutto.
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6
Proyecto de resolución

La Cámara de Diputados de la Nación
RESUELVE:

Expresar su beneplácito al atleta argentino Hernán 
Barreto al obtener la medalla de bronce en la compe-
tencia de 200 metros de la categoría T 35, en los Juegos 
Paralímpicos de Londres 2012.

Ivana M. Bianchi.

7
Proyecto de resolución

La Cámara de Diputados de la Nación
RESUELVE:

Expresar su beneplácito por la medalla de bronce 
obtenida por la nadadora argentina Nadia Báez, en los 
Juegos Paraolímpicos de Londres 2012.

Ivana M. Bianchi.

8
Proyecto de resolución

La Cámara de Diputados de la Nación
RESUELVE:

Expresar su beneplácito por la participación de los 
142 atletas argentinos en los Juegos Paralímpicos de 
Londres 2012.

Ivana M. Bianchi.

9
Proyecto de resolución

La Cámara de Diputados de la Nación
RESUELVE:

Expresar beneplácito por la participación, desempe-
ño y logros obtenidos por la totalidad de los deportistas 
argentinos que compitieron en los Juegos Paralímpicos 
de Londres 2012.

De la misma manera, felicitar y destacar la actuación 
de los medallistas que a continuación se detallan:

Medalla de plata: José Effrón. Disciplina: judo.
Medalla de bronce: Nadia Báez. Disciplina: natación 

100 metros pecho.
Rodrigo López. Disciplina: ciclismo.
Jorge Lencina. Disciplina: judo.

 Rubén D. Sciutto.

2
Proyecto de resolución

La Cámara de Diputados de la Nación
RESUELVE:

Expresar su beneplácito por la importante delegación 
enviada por nuestro país a los Juegos Paralímpicos 
que se desarrollarán en Londres entre los días 29 de 
agosto y 9 de septiembre del corriente, en especial el 
equipo de fútbol “Los Murciélagos”, la atleta Mariela 
Almada y la jugadora de tenis de mesa Giselle Muñoz, 
todos originarios de La Matanza. Auguramos a nuestros 
representantes un brillante desempeño.

María E. Balcedo

3
Proyecto de resolución

La Cámara de Diputados de la Nación
RESUELVE:

Expresar su beneplácito por la medalla de bronce 
obtenida por el yudoca argentino Jorge Lencina en la 
categoría 90 kilos, en los Juegos Paralímpicos Londres 
2012.

Ivana M. Bianchi.

4
Proyecto de resolución

La Cámara de Diputados de la Nación
RESUELVE:

Expresar su beneplácito por la medalla de bronce 
obtenida por el ciclista argentino Rodrigo López en la 
categoría persecución individual, en los Juegos Para-
límpicos de Londres 2012.

Ivana M. Bianchi.

5
Proyecto de resolución

La Cámara de Diputados de la Nación
RESUELVE:

Expresar su beneplácito por la medalla de plata obte-
nida por el argentino José David Effrón en la categoría 
B2 hasta 81 kilos de judo, en los Juegos Paralímpicos 
de Londres 2012.

Ivana M. Bianchi.


